DPAP AN & BIEU PIEM (T ludn)

Bai 1: Hinh phang gi6i han boi (C ): y=yx; y=0;x=1;x=4 quay quanh x'Ox. Tinh thé

o z+(2-i) =4+io =145

1d
tich khéi tron xoay tao thanh.
v ¢ ( \/—)2 dr x ) 157
° = X =7 — || =—— 0.5+0.25+0.25
'!- 2), 2

0.25x2

e Phan thyc 12 1; phan 4o 12 5 nén tong béng 6.

0.25x2

e BC=(1;-2;-5) 0.25
e (P:x—-2y-5z+c¢ =0 0.25
e (P)quaA2;1;-1)nén2-2.1-5.(-)+c=0&c=-5. 0.25
e (Prx-2y-5z—5=0. 0.25

x=3 y—-4 z+8
°eToadd Athéoa{ 1 1 -4 =A(1;2;0). 0.25
x+z-1=0
® B(3+1,4+1,—8—41) véit >-3.
) ) ) 0.25
© AB=3V2 & (1+2)’ +(t+2)’ +16(t+2) =18 =1 =—1 nén B(2;3;—4).
®AC = ABsin60°:¥; BC = AB.cos60°:¥.
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e Tac6hé <(a—1) +(b-2) +c == © b=3 0.25x2
2 2 2 9 ——g
(a=2)" +(b-3) +(c+4) =2 =75
2 2




